

新闻南京 | Nanjing

民生为本 民利至上
节后首场招聘会
吸引2000求职者
详见B3版



解放南路建大桥直跨护城河

年底竣工，将缓解御道街、大光路及附近交通压力



制图 沈明

快报讯（记者 邵瑜）解放南路跨护城河桥预计年内建成，这座桥南北走向连接解放南路、象房村路，将解决周边居民的出行难，并有效地缓解御道街及周边道路交通压力。昨日，记者从白下区建设局了解到，该工程已完成审批，进入勘测施工阶段。

据白下区建设局刘怀江局长介绍，去年下半年，白下区完成了解放南路南延工程，但这条路抵达城东护城河后就断了，与对面象



快报法律大讲堂周六开讲

- 每周六上午的9:30~11:30邀请专业律师举行专题法律讲座
- 每期围绕一个话题开讲，并接受现场法律咨询
- 本周话题为房产纠纷，欢迎登录 www.lifenanjing.com.cn
- 进入论坛·都市联盟·金楼市报名参与

B10

房村路隔河相望，成为一条名副其实的“断头路”。附近的居民反映，因为河上没桥，住在象房村小区附近的孩子到大光路小学，都要多走10分钟的路，附近上千户居民的出行也因此受影响。

解放南路跨护城河桥北起解放南路，南至光华路西延的节点，直接跨过护城河连接象房村路，全长约150米，投资2400万元左右。按照初步计划，该桥宽16米，桥面设置为双向四车道，预计年底可以

竣工。大桥建成后，不仅可以打通解放南路的“断头”处，成为与龙蟠中路平行的路，缓解御道街及解放路、光华街、大光路等道路的交通压力，住在象房村路附近的居民仅需花两三分钟过桥，就可以到达解放南路，再也不用绕行了。

为配合解放南路跨护城河桥工程，分流瑞金路、大光路之间的车流，连接这两条路的大阳沟路也已经纳入今年白下区道路拓宽工程的待批项目。

降温10℃ 倒春寒就要来了

未来5天里，南京天气比较糟糕。3月4日至5日，可能迎来今年第一次倒春寒天气，届时气温将下降8~10℃，日最高气温可能降到5℃以下。今天会刮7级阵风并有降雨。
详见B24版

提个醒

灯会最新应急方案出台

去年元宵节，夫子庙最高日人流量达到45万，而今年灯会的规模又是20年来之最，夫子庙景区将实行一系列措施，确保灯会安全有序。交管部门更是拿出了最新的应急方案，严阵以待。

B4

买了房快去办产权证

很多市民买了房后，却不在规定期限内办理产权登记，造成房产契税及维修资金不能及时“回收”。南京市房产部门将对住宅进行逐一清理，逾期办理房产证的将按三倍收取登记费。

B5

300亿国债明天上柜

明天起，2007年凭证式（一期）国债将与市民见面。此次发行总额300亿元，和去年发行的第四期和第五期凭证式国债票面利率相同。需要提醒的是，凭证式国债实行实名制，购买时要带好证件。

B24

人物

老实农妇向邻居菜地投毒

农妇王桂英是个老实人，从不和别人闹矛盾吵架，谁都没有想到她会干出这么轰动的事来——投毒。一天上午，她把农药撒在邻居的菜地里。

她的目的很简单：让他们吃点苦头。上大学的儿子突然去世，两年来，王桂英每天以泪洗面，幻想有一天儿子会突然回到自己的身边。她还不时想到一件事，邻居曾经骂过她“断子绝孙”。对儿子的爱，和对“仇人”的恨驱使她端起了农药……

B6

中学生自首 警察拿他没办法

“警察叔叔，快把我抓起来，我要坐牢，不坐牢我心里不安。”前晚8点半左右，中学生小强（化名）跪在地上乞求民警。原来，小强是因抢了一部手机后，心里感到不安前来投案自首的。不过，抢劫一事仅是小强单方面的说法，而赃物又被他卖了，对他如何处理，民警一时也未能找到合适的办法。

B7

妈咪宝贝学围棋

名师团队

省内唯一一家职业高段棋手和世界大学生冠军全职常年驻教，实际投入教学的首席教练职业段位最高，拥有全国最大最雄厚的围棋启蒙名师团队，专职教练达70人。

学术地位

我们的老前辈为国家培养出多名职业棋手，位居全省第一；费思媛5岁7岁成为年龄最小的全国儿童围棋冠军，这里走出的孩子大多是学生精英和各类学科竞赛的金牌得主，其中的佼佼者还赢得了大学的学分，甚至被免试录取。

薪火传承

我们承前启后连续21年举办在棋界享有崇高美誉，被公认为最公平公正的“金陵杯”升段赛和南京市围棋升段赛。创造了又一次升段赛参赛人数超过2200人的全国纪录！

独创PK

与金陵晚报联合推出大型系列围棋选秀栏目——少儿围棋PK。一年半以来，20位品学兼优的小棋手获得全额奖学金，进入南京棋院职业冲段班深造，得到总教练部大师们的倾力指导。

南京儿童围棋学院

NanJing Children's GO Academy

最新○起步免费启蒙公开课

3月3日（周六）

上午 10:30

3月4日（周日）

上午 10:30

白下

江

新街口

秦淮

（白下体育中心3楼）

（龙江小学教学楼302室）

（全民健身中心6楼）

（秦淮体育中心5楼）

“妈咪宝贝学围棋”是全国首创的围棋亲子教学法。

同时也是国内最早最大规模进行专业围棋培训的机构之一，8年来，我们教会了近20000名孩子下围棋，由此而使他们赢得了战胜明天的能力。

“妈咪宝贝学围棋”作为与国际接轨的儿童围棋启蒙教育航母，更加注重让

孩子们在IQ（智商指数）、EQ（情商指数）、AQ（逆境指数）、自控力、自主性、能动性等方面得到迅速提升和全面发展。



关心儿童教育计划

聪明宝贝招募热线

84850102

57717617

招生类别：启蒙班、初级班、中级班、进阶班、职业冲段班



IMTI 英泰移动通信学院(南京天和)

Intac Mobile Telecommunications Institute

www.njimti.com 南京市中山路129号中南国际大厦B座



融合网络通信与软件开发技术 造就高端软件人才精英 3G人才 高薪尽在掌握

为什么高薪？

前程无忧最新薪资报告：通信行业已连续四年名列薪酬排行榜首位，据统计该职业的平均年薪20万，从事移动软件开发的人员薪酬比IT其他行业的从业人员高30%以上。

为什么高就业？

政府“十一五”规划，大力发展“三网融合”和3G技术，每年3G带来新增就业岗位100万个，学员入学即签订就业协议，保证专业就业。

为什么学移动通信软件工程师？

随着我国3G牌照的发放，将引发IT产业格局的嬗变，无线网络取代有线网络成为必然，传统的单一型软件工程师将褪去光环，而与行业紧密结合，融合网络通信与软件开发技术、精通移动应用开发的复合型人才（移动通信软件工程师）则一跃成为职场新贵，受到各大企业追捧，成为走在IT最前沿的人才宠儿。

发展规划 领航信息产业

政府合资学院 就业安置保证

软件主导课程 国家权威认证

提供南京著名高校学历文凭

| | |
|------|---------------|
| 专家宣讲 | “三网融合”与3G技术 |
| 免费体验 | 嵌入式GPRS数字通信实践 |
| 时间 | 本周六 14:00 |
| 宣讲地点 | 本学院大讲堂 |

江苏首家3G人才培养模范学院 报名电话:025-84703970 84703980 24小时热线电话:025-85127696